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Η κυβέρνηση της “αριστείας”, μέσω του προγράμματος τηλεκατάρτισης των επιστημόνων δίνει ψίχουλα
600 ευρώ σε 180.342 καταρτιζόμενους και χαρίζει 80εκ. (που αντιστοιχούν σε 470€ ανά καταρτιζόμενο)
σε ΚΕΚ και 30εκ. σε εταιρίες ολοκληρωμένων συστημάτων τηλεκατάρτισης. Μια χούφτα από τα γνωστά
ΚΕΚ/ΙΕΚ/ college δηλαδή και 6 εταιρίες θα καρπωθούν ένα σκανδαλώδες ποσό με μηδενικό μάλιστα κόστος
για αυτές.

Τι κόστος άλλωστε, όταν το “εκπαιδευτικό”υλικό που προσφέρουν είναι μεταφράσεις από το google
translate που τις τελευταίες μέρες προσφέρει άφθονο γέλιο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Αστεία ήταν
και η θεματολογία της κατάρτισης που περιλαμβάνει μεταξύ άλλων : “Τρόποι αύξησης Followers στο
Instragram” ή “τί κάνουν οι αποτελεσματικοί επαγγελματίες γραμματείς διοίκησης” κλπ. Αυτή είναι η
πραγματική κατάσταση των ιδιωτικών ΙΕΚ/ΚΕΚ/ΚΕΣ, που με τις πλάτες της κυβέρνησης εμφανίζονται
μάλιστα ως κολλέγια ισότιμα των δημοσίων ΑΕΙ με αναγνώριση των πτυχίων τους από την Κεραμέως.

Όμως το πραγματικό σκάνδαλο της κατάρτισης δεν είναι η φαιδρή πλευρά του, αλλά η διαχρονική
χρησιμοποίηση προγραμμάτων voucher και άλλων που εδώ και χρόνια συνδέονται με επιχειρήσεις,
προσφέροντας ένα φθηνό και τσάμπα εργασιακό δυναμικό στις επιχειρήσεις.

Τα προγράμματα αυτά δεν αποτελούν τίποτα άλλο από μορφές διαχείρισης της ανεργίας και της
εργασιακής ανακύκλωσης. Συμβαδίζουν με την εξάπλωση των ελαστικών μορφών εργασίας και των
προγραμμάτων του ΟΑΕΔ (ωφελούμενοι, μαθητεία κτλ). Ο ΣΥΡΙΖΑ που σήμερα καταγγέλλει, ήταν αυτός
που η κυβέρνηση του γιγάντωσε το πλέγμα ΙΕΚ/ΚΕΚ//ΚΕΣ καθώς οι υπουργοί εργασίας του χάριζαν π.χ. σε
κάθε πρόγραμμα ωφελούμενων, δεκάδες εκατομμύρια ευρώ για αναλόγου επιπέδου “κατάρτιση” των
ανέργων.

Τα προγράμματα αυτά είναι εμπαιγμός προς την κοινωνία. Την στιγμή που η κυβέρνηση διατυμπανίζει ότι
δεν έχει λεφτά να δώσει στην δημόσια υγεία ή για την στήριξη όλων των εργαζομένων και των ανέργων,
σκορπάει λεφτά στις ιδιωτικές εταιρείες. Είναι κοροϊδία και προς τους εργαζόμενους και επιστήμονες.

Αν μη τι άλλο, με αυτά τα χρήματα που δίνουν στις εταιρείες που μετριούνται στα δάχτυλα δύο χεριών,
θα μπορούσαν να επιδοτήσουν μερικές χιλιάδες ανέργους
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